



線上奉獻平台

傳揚福音得着人 牧養成全青年人 供應生命傳真理 增排增區主擴增

9/1 (主日) 全召會成全訓練 第6版

9/5 (四) 日間追求班開訓 第7版

半年度訓練『經歷、享受並彰顯基督(一)』信息要點

## 第五篇 享受基督作為新約禧年的實際

前言  
鳥瞰

本篇信息的篇題是『享受基督作為新約禧年的實際』。這次訓練，從路加福音只陳明關於禧年這金塊或珠寶，乃因路加四章禧年的宣揚，控制了整卷路加福音的中心思想。路加福音陳明了很多事例，在每一個事例裏，人救主都在宣揚禧年，要把人帶進禧年。祂把那些失去神的人帶回到他們的產業，並且釋放那些受罪捆绑的人，叫他們能享受祂作禧年的實際。

『禧年』一辭在利未記二十五章首次題及，然後作為豫言記載於以賽亞書六十一章，並且實際的應驗於路加四章十六至二十二節。禧年有兩項主要的福分，就是各人歸回失去的產業，並從奴役得着釋放。

禧年乃是基督作為恩典，藉着祂的恩言分賜到我們裏面，給我們享受的年代；新約的禧年乃是我們得救的狂喜年代。基督徒乃是狂喜的人；若是我們從來沒有在神面前狂喜過，就表明我們對神的享受不穀。在禧年裏，我們一切應心，萬事如意，逍遙自在，狂喜歡騰。所以，我們必須接受主耶穌在我們裏面作禧年，而有真正的自由與安息。

路加四章禧年的宣揚，控制了整卷路加福音的中心思想，而十章好撒瑪利亞人的比喻和十五章浪子的比喻乃是禧年絕佳的例證。今天我們在召會生活中，需要享受基督作新約禧年之自由與祝福的實際。跟隨馬利亞的榜樣，在主腳前坐着聽祂說話，享受神作我們的基業和真自由的生活。

真理  
要點

一 禧年有兩項主要的福分，就是各人歸回失去的產業，並從奴役得着釋放（利二五8~17）。每一個賣了他所分得美地一分產業的，在禧年要歸回自己的產業，而無須付贖價；並且凡賣了自己作奴僕的，要重得自由，歸回本家。歸回自己的產業以及得自由歸回本家，表徵在新

約的禧年裏，信徒已經歸回神，就是他們所失去神聖的產業，並且從一切捆绑得釋放，回到召會，就是他們神聖的家。在舊約的豫表裏，禧年持續一年之久，其應驗卻是指整個新約時代，恩典時代，這是神悅納歸回之罪囚的時候（賽四九8，路十五17~24，林後六2），也是那些在罪的捆绑下受壓制的人享受神救恩之釋放的時候（羅七14~八2）。

二 新約時代就是狂喜年代，基督徒乃是狂喜的人；若是我們從來沒有在神面前狂喜過，就表明我們對神的享受不穀。『禧年』的意思就是無憂無慮、無牽無掛、無缺無乏、無病無災，甚麼難處都沒有，甚麼都是好處；因此，一切應心，萬事如意，逍遙自在，狂喜歡騰。我們必須接受主耶穌在我們裏面作真正的禧年；我們得着了祂，就有神作我們的產業，並且能蒙拯救脫離罪和撒但的轄制，而有真正的自由與安息。只有當這位包羅萬有的基督給我們得着了，給我們享受了，我們纔可能一切應心，萬事如意；不是外面的人事物，乃是裏面的基督，能叫我們安穩無憂的面對各樣的環境。

負擔  
應用

一 我們要享受基督作禧年的實際，就需要天天花時間在主面前，聽祂的話並被祂灌注；我們需要跟隨馬利亞的榜樣，在主腳前坐着聽祂的話。

二 禧年的生活，就是我們在任何情況中都取用神自己，取用基督自己的生活；如此，祂就在我們裏面作主因、作中心，帶領我們克服人生一切的困擾。

三 我們要在主的人性裏憐恤人，溫情的照顧人；並帶着人救主，那牧養、尋找和拯救的靈，在開學的福音節期宣揚主悅納人的禧年。

（黃文昌弟兄）

## 經營基督美地，豐富主日聚會

上半年召會成全訓練交通到『基督徒得勝的生活』，使我們看見每一位得救的基督徒，都該過晨晨復興、追求主話、以及主日申言的生活。下半年則延續上半年的負擔，交通到：『經營基督美地，豐富主日聚會』。這說出我們平日的的生活都在經營基督這美地，使我們來到主日聚會中，不論擘餅聚會或是申言聚會，人人都能在會中獻上平日所經營的基督，在擘餅聚會中使主得着滿足，並在申言聚會中使與會者得享基督的豐富。

在第一次聚會中，主要題到兩個負擔：看重主日，以及邀請聖徒參加主日聚會。如果我們眾人從得救起頭就看重主日，神所賜的福就要大量的傾倒在召會裏。我們也需要邀約初信者到召會性的聚會，尤其是主日聚會，他們可以因基督的豐富而大得造就和供應；並且為久不聚會的禱告並看望他們，使他們一家一家，一個一個，都被尋回來，有分主日聚會。

### 看重主日

『主特別在一週裏面抽出一天來，稱它為主日。盼望弟兄姊妹們在這一天，能好好的享受主的恩典，能好好的有事奉。…聖經乃是告訴我們，要在主日高興歡喜，專一的到主面前去蒙恩，去記念主，去事奉主，去奉獻。在我們一生之中，要圈出這一個主日，當作特別的日子。至少七日的第一日，都是圈出來為着主的。這一天，不是我們的一天，這一天是「主日」。這一個時間，不是我們的時間，這一個時間，是主的時間。…我們盼望初信的弟兄姊妹，從起頭就看重主日，把七日的第一日好好的奉獻給主，對主說，「這一個日子，是你的日子。」如果從少年起就這樣作，那麼過了七十年，就能彀說，有十年是完全為着主的。這是召會的大祝福。…如果都是這樣的話，神所賜的福就要大量的傾倒在召會裏。』（初信造就上冊，第十四篇。）

### 邀請新得救的人參加主日聚會

『我們若能常常對人傳講真理，並且講得清清楚楚，必會大得人心，人自然會非常歡迎我們的看望。慢慢的，我們就可以開始邀請他們，參加主日聚會。這樣，人就被帶到召會性的聚會了。』（為神說話，第七章。）

### 恢復久不聚會以及失聯的弟兄姊妹

『這些弟兄姊妹都是我們從前勞苦努力的收成。他們都受了浸，也都留了情況表，是我們家裏的親人；可是他們都不見了，因此我們必須看重這件事。現在是整頓大家庭事務的時候，頭一件我們要着手的，就是這件事。我們可能沒有辦法把每一位都找

到，都帶回來；但我們若是靠主的恩典作得徹底，有三分之二的人在兩三年內就能被找回來。』（召會的擴增與開展，第十一篇。）

### 召會的繁增與開拓

在召會水流負擔方面，這半年交通到召會的繁增與開拓。因此，第一次交通到召會要繁增、要開拓，人人就該迫切為福音而活，使我們都能結果子。因此，我們不僅需要在各大區所豫定開展的新興社區傳福音結果子，更是需要在九月大學『捕魚季』一同捕魚得新生。

### 結果子

『我們在這裏，不是為着對或錯。我們在這裏，要活、結果子並擴展。我們都必須活而結果子，召會必須擴展。經過一段時間以後，召會生活若不擴展到附近地方，乃是羞恥。以道理的教訓和規條為重，並不是正確的路。反之，靠着主的憐憫，我們必須活而結果子，主的話也必須藉着我們廣傳。』（李常受文集一九六七年第二冊，以活而配搭的方式結果子，為着建造基督的身體，第十五章。）

『為着結果子，我們應當將傳統宗教的老路擺在一邊，而實行主構上時代之行動的新路。我們若每週一次或兩次，迫切的出去傳福音，就能穩定的結果子。』（李常受文集一九九〇年第一冊，結常存的果子討主喜悅，第一章。）

### 得新生

『已過的經驗告訴我們，要抓住機會在新生身上作工，在一年級學生身上作工非常容易。接觸三、四年級的學生也可能浪費我們的時間。這是我們的經驗。我們若在某校就讀，對主的工作有負擔，就要多花時間在新生身上。尤其學期一開始，新生剛來的時候，乃是抓住他們的最好季節，是最有收穫的「捕魚季」；我們不該錯過這時機。…漁夫知道捕魚的季節和時機；這會叫我們省下許多時間，並有最豐富、最好的結果。』（李常受文集一九六八年第一冊，紐約市數次聚會記錄，第四章。）

『九月是得新生的黃金時間。每年九月我們應該能得着許多新生。…我們必須專特的組隊到校園去接觸青年人。如果我們帶着許多禱告作這事，就會帶進許多人。九月要去接觸人，十月要有收割。在這兩個月內，集中你的時間和力量收割許多新生。…以後你可以用他們去得他們的同學或室友。年復一年，我們需要作同樣的事。我相信每次我們這樣作，都會收割更多的新生。』（那靈與基督的身體，第十一章。）

## 八月受浸累計

503 黃寶珠、陳詠柔，702 吳昀葶，706 施宙男，802 李文亮，803 匡芷萱，901 黎美惠，1002 楊淑雯，1101 張芷綾、楊呈主、林淨晨，1102 黃碧晶，1104 魏愷歆、賴佩瑜（受浸新人共 14 人）。

## 摘要（十九）對付信徒間的訴訟；對付濫用自由

壹 分享進度—生命讀經第三十七～三十八篇

貳 經文範圍及要節—林前六1～18

『你們中間有人從前也是這樣，但在主耶穌基督的名裏，並在我們神的靈裏，你們已經洗淨了自己，已經聖別了，已經稱義了。』（林前六11）

『並且神已經使主復活，也必藉着祂的能力，使我們復活起來。』（林前六14）

參 內容摘要

### 對付信徒間的訴訟

在林前六章一至十一節，我們看到保羅對付魂和肉體的情慾之後，轉而對付信徒間的訴訟。彼此爭訟，是要求權益，不願意喫虧。當我們屬魂、屬肉體時，我們總是要求自己的權益，而不願意被虧負。因此，保羅在這卷書信有第三個對付，就是對付要求個人權益的事。

要求自己權益的難處，不但發生在社會中、在召會中，也發生在婚姻生活中。夫妻二人若活在魂裏，按情慾而行，雙方都會要求自己的權益，都不願意向對方讓步。只有活在靈裏，我們纔願意讓步，而不堅持自己的權益。我們所以會要求自己的權益，乃是因為我們不憑調和的靈生活，反而活在魂裏、活在肉體裏。因着哥林多信徒的魂生命得勢，且給肉體的情慾開了門，所以他們中間便有訴訟的事。

### 沒有資格承受神國的人

保羅在九節問了一個關於神國的問題：『你們豈不知，不義的不能承受神的國麼？』在來世承受國度，乃是追求義之聖徒的賞賜。神的國是建立在公義之上，所以，我們就當是義的，纔能承受國度；而我們若是不義的，就不能承受國度。

保羅在林前六章九至十節說，『你們豈不知，不義的不能承受神的國麼？』有罪的人或不義的人，都不能有分於要來之神的國。承受國度不僅是進入國度，更是得着國度作獎賞，給我們享受。這應當是一個激勵，使我們過無罪、公義的得勝生活。

保羅在林前六章十一節繼續說，『你們中間有人從前也是這樣，但在主耶穌基督的名裏，並在我們神的靈裏，你們已經洗淨了自己，已經聖別了，已經稱義了。』這裏的洗淨、聖別與稱義，不是在客觀方面藉血得着的，這是主觀方面重生的洗滌，聖靈的聖別，以及像這裏在那靈裏的稱義。我們不僅在主耶穌基督的名裏，也在我們神的靈裏，得着洗淨、聖別和稱義。

### 對付濫用自由

喫喝與婚姻都是神所命定的，也是人類生存所必需的。食物不僅是神所造的，也是神所命定，為着我們的生存。婚姻是為着人類的繁殖。這二者既是神所命定的，也就是合法的。這兩件事我們都有自由，有自由喫喝，也有自由結婚。然而，墮落的人在這兩件事上濫用自由。因此保羅在對付了屬魂慾望、肉體情慾及要求權益之後，就轉來對付濫用自由這件事。

### 凡事都可行，但不都有益處

『凡事我都可行，但不都有益處；凡事我都可行；但無論那一件，我總不受它的轄制。』（林前六12）保羅這裏的意思是凡事都可行，但並不都幫助我們留在神經綸的中心線上；凡事都可行，但不都幫助我們背起十字架，或有利於經歷基督。凡事我們都可行，但並不都幫助我們得到本卷書信所啟示的益處，並不都幫助我們過身體的生活。保羅似乎是說，『凡事我都可行，但對我過基督徒生活、召會生活和身體生活，並不都是美好、有利、便利或有效益的；並不是凡事都幫助我享受基督，或守除酵節。』

### 神必藉着祂的能力使我們的身體復活

保羅在林前六章十四節說，『並且神已經使主復活，也必藉着祂的能力，使我們復活起來。』神已經使主的身體復活，並命定我們的身體要有分於主這在復活裏榮耀的身體，並要復活，成為不朽壞的。那就是我們身體的得贖。甚至現今，那住在我們裏面復活基督的靈，也賜生命給我們的身體，使其成為基督的肢體，成為神的殿，為祂的聖靈所居住。最終，我們的身體在復活中要與基督榮耀、復活的身體畢像畢肖。

### 肆 復習問題

- 一 如何避免信徒間的訴訟？
- 二 請簡述身體的用處。

## 聖徒同心合意，帶進得少與家長同過召會生活

台南八月初得少頒發證書暨福音聚會共分八場，共 275 位得榮少年及其家人參加，344 位聖徒一同來配搭，共受浸兩位得榮少年以及兩位家長。

### 帶得榮少年及家長得救

關心這個越南外籍的單親家庭已五年多，這個家四個孩子在疫情間因媽媽無力扶養而分開。三年前召會鼓勵作得榮少年時，小區聖徒一同禱告，主就賜給我們這一個在附近的家。感謝主，藉由得榮少年專案走進這個家兩年多，四個孩子之中已得救三位，這次受浸的是最小的孩子。福音聚會後，在作見證的姊妹以及兩位得少越南媽媽的陪談下，她點頭了，願意信入主耶穌。雅各書二章五節：『神豈不是揀選了世上貧窮的人，叫他們在信上富足，並承受祂所應許給那些愛祂之人的國麼？』過程中主也賜給我們持續的恩典和各樣的智慧來牧養這個家，使他們行過死蔭的幽谷，也不怕遭害。（901 區 黃李美馨姊妹）

服事得榮少年的目標乃是要帶他們得救並過召

會生活，所以在家訪課程進行時，我們邀請家長一同參與，也與配搭聖徒為他們的得救禱告，希望他們和我們同過召會生活。也邀壯年班學員到得少家訪問，加強福音的傳揚。

聚會時，得榮少年家長認真聆聽信息，會後關切並鼓勵她受浸，以前她總是拒絕，這次竟然欣然接受，這是主作的。加拉太書六章九節：『我們行善，不可喪志；因為若不灰心，到了適當的時候，就要收成。』（1003 區 黃陳怡伶姊妹）

八月 4 日得少黃弟兄的母親也受浸了。黃弟兄於去年四月陸續參加了『攜手愛無限』、『生命教育』以及每月的家訪課程。九月 15 日青少年排成立，他幾乎週週參加並在十月 29 日受浸了。受浸後，他幾乎週週參加主日聚會。今年他也參加寒暑假特會，兩次都邀了同班好友一同參加。出外傳福音時，他也與青少年弟兄配搭，向商家和民眾發福音單張。主保守了他，藉着堅定持續的傳福音，也藉着弟兄姊妹們的代禱和配搭，終於帶媽媽得救，讚美主。（1102 區 周至偉弟兄）

## — 神人生活家庭訓練蒙恩 —

### 操練照着神牧養，全家過神人生活

全召會神人生活家庭訓練於八月 3 至 4 日在裕忠路會所舉行，這次有 28 個家（有 27 位孩子）報名參加，家長要上課，孩子們也有課程，光是青少年及大學生就超過 20 位擔任隊輔，陪伴孩子一同操練。家長課程的負擔是幫助聖徒建立夫妻禱告交通的習慣，照着神牧養孩子，晨興、晚禱、家聚會，並開家作兒童排，讓小孩子到主這裏來。聖徒分享非常踴躍。兒童課程則幫助孩子們孝敬父母、親愛人與建立健康的神人生活。

藉着操練，夫妻、父母與孩子的關係更加親密，滿有神聖的生命與性情調和進來。訓練後大家也彼此相約，一同操練神人生活，週週操練，羣組報號，願主祝福這樣的操練，使主得着更多健康的家，成為主在地上的翻版與擴展。

### 在靈裏被充滿，纔能有正確的婚姻生活

我第二次參加，仍覺得內容相當扎實且有新的亮光，尤其摸着『用詩章、頌辭、靈歌，彼此對說，從心中向主歌唱、頌詠』（弗五 19）與『在靈裏被充滿，纔能有正確的婚姻生活—表徵基督與召會』，題醒我要作孩子的榜樣，要時常享受主、認罪、交通和禱告，纔能鼓勵孩子也操練凡事經過主。也題醒家長要趁孩子年幼，花時間陪伴，堅定持續牧養，讓孩子被神充滿，不被世界霸佔。

關於正確的婚姻生活，說到夫妻是一同承受生命

之恩，需彼此在靈裏珍賞、建造，建立一起讀經、禱告的生活，操練共同追求『家—實行神命定之路的命脈』。因我先生尚未信主，但感謝主，藉此讓我有更多的禱告、與同伴交通，使我操練在靈裏顧到他的感覺，學習遷就他，先積極享受主，再與先生分享，求主憐憫我們，能在這水流裏受成全，過討主悅納的生活。（1301 區 廖侯婉淇姊妹）

自兩年前受浸後與姊妹一同過召會生活，除了主日與小排外，主更讓我們今年七月開家了，希望能將基督這生命的種子撒在兒女的心田。神人生活家庭訓練課程有猶如一道曙光，課程果然讓我收穫滿滿，全人被主的話泡透。

親愛的主阿！我要奉獻、受託付，更渴慕全家得救—尚有二個讀大學還沒得救的孩子。所以我們更需要接受主話成全，作神的管家，為着兒女屬靈幸福尋求與交通，求主給我們智慧能將兒女帶到神面前，照着神所應許：『當信靠主耶穌，你和你一家都必得救。』（徒十六 31）（205 區 邱威呈弟兄）



## 裝備真理、傳揚福音、傳承託付、奔跑賽程

今年全台路加集調於台南市召會裕忠路會所舉行，距上次在台南舉辦已睽違 12 年，總計共有 853 位聖徒參加，其中青職、大專生約 280 位。回顧一九八七年第一次在日月潭舉行，迄今有 29 年。這次弟兄們着重的說到『相調』的實行。這次主題—裝備真理、傳揚福音、傳承託付、奔跑賽程。強調聖徒應當天天裝備真理，並天天追求生命讀經。第二，要向主奉獻宣告，一年帶一人得救。第三，要學習為着學弟妹有託付，實行生、養、教、建，建造基督的身體。青年人要向主許願，參加全時間訓練；更要向主奉獻，分別時間，參加一年七次特會訓練，及每年的路加集調。

接着，各地聖徒分享在弟兄姊妹之家，和職場上對主的經歷與蒙恩。藉着四環的配搭，開家小排牧養。也有聖徒在醫院旁開家服事聖徒；也有路加聖徒積極為病人禱告、傳福音並帶人得救。也學習作乳母，牧養主的羊，配搭召會中的服事，繼續奔跑這榮耀屬天的賽程。無論在鄉鎮或是海外，愛主的路加聖徒都抓住機會傳揚福音和照顧扶持聖徒。在分組研討中，路加聖徒彼此激勵，也在實務上給予幫助。例如，要正確的擇偶並參加全時間訓練，也藉着屬靈或在職涯生活上多尋求交通並相調為建造。基督宇宙的身體乃是眾地方召會在神聖生命裏的相調，完成於新耶路撒冷。

### 相調是在身體裏且為着身體的建造

相調是在身體裏並且為着身體，個個聖徒忠信又勞苦的服事。這應該是台南市召會辦過全台最大型的相調，並且總人數也是歷屆之最，激勵了各地來相調的路加聖徒，有眾多感謝的交通，榮耀歸給主。此次雖然有豪大雨豫報，但藉着禱告與信心，主帶我們安然經過。聚會期間的二十四小時，主管治天氣，平靜風雨，我們操練凡事依靠祂，願主祝福。（701 區 陳致均弟兄）

感謝主，藉着各職場與各校園的見證，我們都看見路加聖徒們積極的實行新路，與主同工，藉着醫護背景的『王后位分』，接觸並照顧了許多福音朋友，不只給人外面的醫治，更給人裏面的平安與喜樂。在傳承託付一面，也牧養成全了許多的青年人，不照着屬世的價值觀，而是有屬天的眼光和生活。深覺路加聖徒並不是一班特別的聖徒，他們乃是活在身體裏，配搭在身體裏，跟隨使徒的腳蹤，投身神聖的經綸，跟隨職事的水流，與職事是一，為着身體的建造。『相調的意義乃是那些在生命上被成全，並活基督身體之實

際的神人的生機建造』。（502 區 葉賀彬弟兄）

在姊姊的引薦下，今年是第 18 年參加，每次都深受激勵。今年是第一次全家參加。最摸着的是要裝備真理，纔能傳高品的福音。我們若天天喫喝享受主，就能保守我們堅定持續的得着豐富，勝過難處。而裝備真理最好的路就是找同伴共同追求『生命讀經』，不貪多，纔能持久。陳弟兄說：他找到建立健康的生活習慣，直到主回來的路，就是『共追』。求主給我們聽見就去實行。

今年邀醫院的一位志工姊妹參加。後來，她非常喜樂的見證主在她家裏奇妙的作為，也相約共追生命讀經的時間。另外，兒子參加集調後就全程參加青少年成全聚會，並邀約妹妹一起，還告訴我：媽媽，我覺得我需要『裝備真理』，纔能跟同學傳揚福音，傳承託付，並奔跑賽程。感謝主！這次也得知一位同院的感染科醫師成為姊妹，她是藉着聖徒送聖經到家，在身體配搭陪讀而得救。願主得着我們個個裝備真理而歡樂，繼續得人直到主來。（603 區 李蕭雅方姊妹）

我們要有『有目標』，首先，在裝備真理上，跟上共同追求生命讀經，一週三篇，二十年就能完整進入。第二，傳揚福音上，要向主奉獻若是不能一年得一人，至少也要三年得一人。第三，傳承託付上，要有相調成為新耶路撒冷的託付，每年邀約更多的職場路加和學生路加進到相調裏。我們要以此三項奔跑賽程，直到主來！特別是看到路加前輩們奔跑賽程的榜樣，從 1987 年迄今 29 次都沒有漏掉。無論在鄉鎮或是海外，愛主的路加都抓住機會傳揚福音和照顧扶持聖徒。求主也得着路加學生們，藉着相調看見榜樣，現在在校園，將來在職場，都作主的見證人！

（1802 區 於簡瑋好姊妹）

眾地方召會是達到神目標的手續，而基督宇宙身體的建造纔是神經綸永遠的目標。藉着每年一度的全台路加集調，將各地愛主的路加聖徒聚集一起，藉着許多雲彩的見證，又照亮了我這一隅。我摸着奔跑賽程，需要有同樣心志的同伴，因此需要正確的擇偶，接受訓練，並學習作乳母，牧養主的羊，配搭召會中的服事，使我們能奔跑這榮耀屬天的賽程。（701 區 余黃詩涵姊妹）



日期	項目	(1) 起居規律		(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
9/1 (主日)								<input type="checkbox"/> 撒下 31:1-13	<input type="checkbox"/> 約 20:23-31	<input type="checkbox"/> 約 20:29
9/2 (週一)								<input type="checkbox"/> 撒下 1:1-27	<input type="checkbox"/> 約 21:1-14	<input type="checkbox"/> 約 21:7
9/3 (週二)								<input type="checkbox"/> 撒下 2:1-32	<input type="checkbox"/> 約 21:15-22	<input type="checkbox"/> 約 21:15
9/4 (週三)								<input type="checkbox"/> 撒下 3:1-39	<input type="checkbox"/> 約 21:23-25	<input type="checkbox"/> 約 21:24
9/5 (週四)								<input type="checkbox"/> 撒下 4:1-5:25	<input type="checkbox"/> 徒 1:1-8	<input type="checkbox"/> 徒 1:8
9/6 (週五)								<input type="checkbox"/> 撒下 6:1-23	<input type="checkbox"/> 徒 1:9-14	<input type="checkbox"/> 徒 1:14
9/7 (週六)								<input type="checkbox"/> 撒下 7:1-29	<input type="checkbox"/> 徒 1:15-26	<input type="checkbox"/> 徒 1:22
日期	項目	(5) 接觸人				(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度 開活力家		
		傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象					
9/1 (主日)							<input type="checkbox"/> 為主申言 <input type="checkbox"/> 禱告聚會 <input type="checkbox"/> 小排聚會 <input type="checkbox"/> 專項事奉 <input type="checkbox"/> 書報追求 (每週兩篇) <input type="checkbox"/> 書報分享	<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組		
9/2 (週一)										
9/3 (週二)										
9/4 (週三)										
9/5 (週四)										
9/6 (週五)										
9/7 (週六)										

追求進度：

- 1 七月半年度訓練晨興聖言「經歷、享受並彰顯基督(一)」第6週「基督作為神的話」。
- 2 禱告聚會追求：職事文摘第九卷第一期，「經歷基督作天梯」第84頁。
- 3 哥林多前書生命讀經第39～40篇。
- 4 9/1(主日)分享「哥林多前書生命讀經第37～38篇」。
- 5 青少年分級教育：聖經之旅第十冊第四課；讀經進度：林前五～六。 兒童教材PPT及示範
- 6 兒童主日分級教育：幼兒—聖靈的果子第2課，中低年級—十誡第20課，高年級—人人需要耶穌第33課。
- 7 背經：哥林多前書主題：基督與十字架，是召會一切難處的解答



林前 5:5 把這樣的人交給撒但，使他的肉體受敗壞，好叫他的靈在主的日子可以得救。

林前 5:6 你們誇口是不好的。豈不知一點麵酵能使全團發起來麼？

林前 5:7 你們要把舊酵除淨，好使你們成為新團，正如你們是無酵的一樣，因為我們的逾越節基督，已經被殺獻祭了。

1Cor.5:5 To deliver such a one to Satan for the destruction of his flesh, that his spirit may be saved in the day of the Lord.

1Cor.5:6 Your boasting is not good. Do you not know that a little leaven leavens the whole lump?

1Cor.5:7 Purge out the old leaven that you may be a new lump, even as you are unleavened; for our Passover, Christ, also has been sacrificed.

## — 報告事項 —

### ■全召會成全訓練

時間：9/1(主日)

16:00～18:00(新營區會所 15:30)。即日起，各

會場	照顧區	總管	場佈	招待	整潔	電器司琴	兒童服事	交管
裕忠-大	青年、裕忠	一詹青佑、鄭睽	十五	一	五	電器組 司琴組	兒童組	八
裕忠-B中	永康	十六蔡孟育、鄭詠傑		十六				
崇學路會所	成功	十八翁宏仁、王正宏		十八				
北台南-各大區	北台南	各大區		各大區				

區請以活力排邀約報名，並至召會生活人數統計系統/點名系統登錄報名。各區報名人數盼達到主日基數之50%，全勤獎書券將於9/1(主日)訓練時發放。

### ■全台姊妹事奉相調特會 地點：中部相調中心(南投市學藝路35號)。時間：(鼓勵報名第四、五梯，有交通車；第一、二、三梯車輛自理。14:00開始報到，16:30第一堂聚會，18:00用餐。)

梯次	時間	梯次	時間	梯次	時間
一	10/17(四) 16:30起至 10/19(六) 中午	三	10/24(四) 16:30起至 10/26(六) 中午	五	10/31(四) 16:30起至 11/2(六) 中午
二	10/20(主日) 16:30起至 10/22(二) 中午	四	10/27(主日) 16:30起至 10/29(二) 中午		

報名：請於9/3(二)前，用excel檔按報名表欄位填妥，寄至tnch3319191@gmail.com，報名以繳清費用為準(各梯額滿為止)，請向賴錦富弟兄繳費。費用：報名費1700元、交通車費500元，或匯至「合作金庫府城分行」，銀行代號：006，戶名：財團法人台灣省台南市教會聚會所，帳號：5229-717-307360。

■ 大區

**集中禱告** 時間：9/3（二）20:00，**一大區**—青年路會所，**五大區**—民權路會所，**七及十九大區**—崇學路會所，**十五大區**—新興路會所。

**集中主日暨福音愛筵** 時間：9/8（主日）9:30，**八大區**—仁安路會所。

■ **日間追求班開訓** 時間：9/5（四）8:55，地點：裕忠路會所大會場，也是最後報名日，報名費400元。

■ **背經會考** 9/3（二）前請交回信封並註記考A、B卷人數及得獎名單。下次會考時間：10/20（主日），範圍：林前經文第五章至第六章11節及主題。

■ 安息聚會

**入殮追思聚會（204區）蔡耿榮弟兄** 時間：9/3（二）9:30，地點：台南市立殯儀館入殮室3-1室。

■ 書報

**福音機** 新機售價3250元，「舊換新」方案1900元，數量有限，換完為止，11/8（五）截止。

**水深之處2025年福音書籤曆**—介紹聖經中美地的十二項出產 原價300元，豫購6折180元/本。豫購每滿20本桌曆贈一個畫框，以此類推，歡迎以小區為單位訂購。

■ **感恩節國際相調特會** 時間：11/28（四）19:30~12/1（主日）中午，地點：美國喬治亞州亞特蘭大，馬奎斯萬豪酒店(Atlanta Marriott Marquis, 地址：265 Peachtree Center Avenue, Atlanta, GA 30303) Atrium 大會廳，歡迎聖徒前往參加。

— 代禱事項 —

■ 全台

- 1 在追求生命讀經的實行上，達到「人人、天天、循序漸進、共同追求、吸收構成」的目標。
- 2 在台島鄉鎮開展及六都新興社區開拓上，挑旺眾聖徒福音的火，為主得人得地。

**法國** 巴黎奧運期間聖經發送迄今滿有聖靈工作，求主保守後續配搭，也興起牧人照顧餵養大量敞開的人。

**西班牙** 巴塞隆納會所整建工程於十月順利完成，後續能得着更多當地的聖徒進入召會生活。

**肯亞、辛巴威** 這二個國家當地召會向政府的註冊登記能順利完成，使曹永禱弟兄家及鍾亞倫弟兄家盡快取得長期工作簽證，受差派分別赴肯亞及辛巴威海外開展，加強大專校園工作。

**印度、新加坡** 羅廣勇弟兄家能盡快取得新加坡長期工作簽證，孩子順利就學，當地大專校園工作開展能得加強；王騰毅弟兄家至印度新德里，適應環境並與當地聖徒相調建造，並在德里大學得着關鍵的學生，本學期能新增二個校園排。

■ 台南市召會

- 1 建立追求真理生活，落實同伴晨興享受、週週共追生命讀經、主日豫備申言展覽。
- 2 建立福音代禱的生活，人人有5位代禱名單，週週固定傳揚福音，年年結1個常存果子。
- 3 建立祭司體系，人人盡功用，全體都有分專項事奉，培育屬靈後代。
- 4 各大區加強新興社區開拓，得着年輕家庭，帶進繁殖及擴增。

青職

- 1 青職建立個人及同伴晨興、追求生命讀經、傳福音的生活。
- 2 進入青職特會負擔並積極實行。

**大專** 9/2~9/22全台大專福音節期，求主使火在各校燦起，興起學生與社區聖徒，一同配搭得青年人。

青少年

- 1 與同伴建立晨興及讀經的生活。
- 2 九月每一位青少年邀一位同學到校園排。

兒童

- 1 各大區持續看望參加品格園的兒童福音家並代禱，帶進3個家過召會生活。
- 2 9/7小五六相調日，至少有35位小五六生參加。

